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1.   

 

 

Yukarıdaki verilen çarpma işlemine göre ‘’ ’’ 

yerine aşağıdaki sayılardan hangisi gelmelidir? 

   A) 37                              B) 36 
 
   C) 35                              D) 34 
 
 
 
 
 
 
 
2. Bir bölme işleminde bölen ,bölümün 3 
katından 5 eksiktir. 
Bölüm 14 kalan bilinmediğine göre,bölünen 
sayı en fazla kaç olabilir? 
 
   A) 556                               B) 555 
 
   C) 554                               D) 553 
 
 
 
 
 
 
 
3. Bir çıkarma işleminde eksilen sayı çıkan 
sayının 3 katına eşittir.  
Bu çıkarma işleminin sonucu 842 olduğuna 
göre eksilen sayı kaçtır? 
 
   A) 1263                             B) 842 
 
   C) 421                               D) 220 
 
 
 
 
 

 
 
4.                         ( ) ?427 32 =+  

İşleminin sonucunu bulunuz? 
 
   A) 51                               B) 50 
 
   C) 49                               D) 48 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Doğal sayılarda bölme işleminde bölen 7 ise 
kalanın alabileceği değerler toplamı kaçtır? 
 
   A) 20                               B) 21 
 
   C) 22                               D) 23 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6.   
 

 

Yukarıda verilen işlemin sonucunu bulunuz? 

 

   A) 21                               B) 22 
 
   C) 23                               D) 24 
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7. 241’den 251’e kadar olan çift doğal sayıların 

toplamını bulunuz?  

 

   A) 1227                           B) 1128 
 
   C) 1229                           D) 1230 
 
 
 
 
 
 
 
8.   
 

Yukarıda verilen örüntüdeki K,L, ve M 

sayılarının toplamı kaçtır? 

 

   A) 103                              B) 104 
 
   C) 105                              D) 106 
 
 
 
 
 
 
9.  
 

 

Yukarıdaki işlemi en yakın yüzlüğe göre 

yaptığımızda aşağıdakilerden hangisini buluruz? 

 

   A) 600                               B) 700 
 
   C) 800                               D) 900 
 
 
 
 

 
 
10.Aşağıda verilen eşitliklerden hangisi 
doğrudur?  
 

A) 34444 =++  
B)  5255 =  

C) 32222 =  
D) 2662 =  

 
 
 
 
 
 
 
11. Bir manavda 82 tane kavun vardır.Bu 
kavunların 32 tanesi dörder kg ,geriye kalanları 
ise üçer kg’dır. 
Bu karpuzların toplam ağırlığı kaç kg’dır? 
 
 
   A) 278                           B) 279 
 
   C) 280                           D) 281 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12.Bir kumbarada 48 tane 25 kuruşluk, 36 tane  
50 kuruşluk madeni para vardır. 
Bu kumbarada toplam kaç TL para vardır. 
 
   A) 29                           B) 30 
 
   C) 31                           D) 32 
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